

# 乐山日报

LESHAN DAILY

2022年1月7日

星期五

农历辛丑年十二月初五

中共乐山市机关报  
乐山日报社出版  
国内统一连续出版物号  
CN 51-0011  
邮发代号 61-53  
今日4版  
总第 11486 期



总编辑：王大强 值班编委：罗学锋

乐山城区天气预报：白天到晚上小雨 风向：北风 1-2级 气温：7℃-11℃

### 会存钱 惠生活

乐惠存 5年期个人定期存款

1万元起存 年利率 **4.00%**

收益看的见 存10万元 到期利息20278元

低门槛，高收益，存取更灵活

LSCB 乐山市商业银行 96811 4001196811(省外) www.lscb.com

## 四川省金融支持乐山高质量发展融资对接会举行

欧阳泽华讲话 马波致辞 陈光浩主持 赖淑芳黄平林出席

本报讯(记者 张斯炜)昨(6)日下午,四川省金融支持乐山高质量发展融资对接会在乐举行,乐山市人民政府与四川银行股份有限公司等5家省级金融机构签订战略合作协议,15家金融机构与19家重点企业现场签约。省政协副主席、民革四川省委主委、省地方金融监督管理局局长欧阳泽华出席会议并讲话。市委书记马波致辞,市委副书记、市长陈光浩主持会议,市人大常委会主任赖淑芳、市政协主席黄平林出席会议。

欧阳泽华在讲话中指出,举办本次对接会,既是贯彻落实中央和省委书记重要讲话精神的重要实践,也是持续推动金融支持稳增长、更好服务全省经济高质量发展的有力举措。希望各金融机

构进一步加大对乐山光电信息、民用核技术、特色农产品、现代文旅等优势产业及重点项目的支持力度,对符合国家产业发展方向、有先进技术、有市场的企业给予重点帮扶和支持。希望各金融机构积极在乐山设立分支机构或相关机构,助推乐山金融业高质量发展。希望乐山市进一步优化营商环境,签约各方强化协同配合,确保合作取得实效,助力乐山建设全省区域中心城市、“中国绿色硅谷”和世界重要旅游目的地。

马波在致辞中代表市委、市政府向省级金融管理部门、各金融机构长期以来关心支持乐山发展表示诚挚感谢。他说,新年伊始,便在乐山举行这次对接会,其意义重大、影响广泛,是省级金融

管理部门及各金融机构坚定贯彻落实中央和省委书记重要讲话精神的务实行动,充分体现了高度的政治站位、强烈的责任担当,彰显了助力经济稳增长、惠及企业及民生的真挚情怀,为推动地方经济社会高质量发展注入了强大的“金融活水”。全市上下将继续为各金融机构和来乐投资企业提供全流程、全方位、全周期的服务保障。

会上,市委常委、市政府常务副市长赵迎春就乐山市重大项目及融资需求情况作推介。部分省级金融机构作交流发

言。与会人员观看了乐山招商引资宣传片。

据悉,本次签约涉及晶硅光伏、先进材料、文化旅游等领域共22个重点项目,政银企业合作金额达280亿元。“十四五”期间,各金融机构将持续为我市经济社会发展提供约4800亿元资金支持。

省地方金融监管局副局长张旭,副市长席代金、沙万强,44家省级金融机构负责人,各县(市、区)和市级有关部门、市属国有企业、部分市内重点企业负责人参加会议。



## 市八届人大常委会主任会议 第四次会议召开

本报讯(记者 戴余乐)昨(6)日,市八届人大常委会召开第四次主任会议。市人大常委会党组书记、主任赖淑芳主持会议。副主任阿刘时布、贾志华、罗新礼、廖策军、周华荣,秘书长杨登廷出席会议。

会议讨论了关于提请审议蒋文学、黄平林辞去四川省第十三届人民代表大会代表职务请求的议案(草案),关于提请审议补选四川省第十三届人民代表大会代表的议案(草案)。

会议审议通过了乐山市人大预算委员会关于提请撤销致江路片区棚改项目等6个政府购买服务项目复函的

报告。会议审定了教科卫工委关于市人民政府办理《市人大常委会关于检查〈峨眉山世界文化和自然遗产保护条例〉(乐山)贯彻实施情况报告》的审议意见(草案)、农工委关于市人民政府办理《市人大常委会关于全市中药材产业发展情况报告》的审议意见(草案)。

会议研究确定了市八届人大常委会第二次会议的时间安排,通报了第三次主任会议议定事项办理落实情况。

## 市八届人大常委会 举行第二次会议

本报讯(记者 戴余乐)昨(6)日,市八届人大常委会举行第二次会议。市人大常委会党组书记、主任赖淑芳主持会议。副主任阿刘时布、贾志华、罗新礼、廖策军、周华荣,秘书长杨登廷及委员共35人出席会议。

副市长雷建新,市政协副主席袁仕伦,市监察委员会、市中级人民法院、人民检察院相关负责人,市人大常委会副秘书长,市人大社会委,常委会有关办事机构负责人,市级有关部门负责人列席会议。

会议表决通过了关于召开乐山市第八届人民代表大会第二次会议的决定。

会议作出了关于接受蒋文学、黄平林辞去四川省第十三届人民代表大会代表职务请求的决定。补选陈光浩、陈强、余国强、万钢为四川省第十三届人民代表大会代表。

会议还书面审查了市人民政府办理《市人大常委会关于检查〈峨眉山世

界文化和自然遗产保护条例〉(乐山)贯彻实施情况报告》的审议意见》(市人大常委会关于全市中药材产业发展情况报告审议意见)情况的报告。

会议指出,要扎扎实实抓好市八届人大二次会议筹备工作,科学统筹、精心组织、优质高效做好各项筹备及服务性工作,确保会议圆满成功。要扎实做好市委人大工作会议筹备及服务性工作,市县两级人大常委会要以此为契机,扎扎实实抓好常委会工作,市委人大工作会议精神的贯彻落实,着力推动新时代地方人大工作高质量发展。要用心做好省十三届人大五次会议乐山代表团服务工作,确保乐山代表团代表高效参政议政,为推动治蜀兴川再上新台阶贡献乐山力量。要对标对表开展好党史学习教育专题民主生活会,做好干部年度考核、述职测评、春节慰问等工作。有力有序推进常委会2022年工作,下好先手棋、开创新局面。

## 乐山市人民代表大会常务委员会 关于接受蒋文学、黄平林辞去四川省第十三届人民代表大会代表职务请求的决定

2022年1月6日乐山市第八届人民代表大会常务委员会第二次会议通过

乐山市第八届人民代表大会常务委员会第二次会议决定:接受蒋文学、黄平林辞去四川省第十三届人民代表大会代表职务的请求,报四川省人民代表大会常务委员会备案、公告。

## 建设绿色大硅谷 五通桥打响“百日攻坚战”

本报讯(王江 王琳璐)为深入贯彻落实党的十九届六中全会和省委书记王东明同志在四川省委十一届十次全会、市第八次党代会精神,树牢“抓项目就是抓发展”理念,进一步加快建设绿色大硅谷、美丽小西湖、幸福五通桥,日前,五通桥区部署了“三大目标”百日攻坚战行动。

据了解,该区将围绕建设绿色大硅谷、美丽小西湖、幸福五通桥三大行动方案,以及“三大目标”政府投资项目、“十四五”期间重大产业项目和省重点、市列“挂图作战”、市重点项目

安排,各行业、各领域重点任务开展重点攻坚。开工建设一批重大项目,重点围绕产业项目、基础设施项目、城市更新项目、乡村振兴项目以及社会民生事业项目,加快完善项目前期工作,确保每轮攻坚期内集中开工一批;加快完成一批重点项目前期准备,确保2022年6月前全面完成一批项目前期工作;强力推进一批重大改革举措,聚焦两项改革“后半篇”文章,品牌创建等工作,重点谋划一系列改革举措。

## 陈铭:追“光”逐梦的开拓者

缔造奇迹

“百日工程”刷新行业记录

2019年2月,经过多方考察,拥有垂直一体化产业链的光伏制造商——晶科能源控股有限公司在乐山注册成立了四川晶科能源有限公司,并在五通桥区建设生产基地。37岁的陈铭被委任为这个总投资高达150亿元基地的负责人。

光伏产业是重资产行业,前期投入大,成长周期长,技术更新迭代快,对肩负重担的陈铭来说,每分每秒都无比珍贵。“当时,乐山打造‘中国绿色硅谷’才刚起步,基础设施在不断完善中。乐山市委、市政府很支持光伏企业在乐山发展,给予了很大的支持和帮助。我在总部支持下,每天和同事们认真核对项目每一个实施方案,从基地建设到人才招聘,都要亲力亲为,最紧张的时候每天只休息2小时,每周和公司管理团队开会模拟演练项目建设可能遇到的情况,确保不遗漏每个细节。”回忆起步时期,陈铭十分感慨。(下转第3版)



工作中的陈铭

奋进新时代 致敬企业家

本报讯(记者 张斯炜)昨(6)日上午,2021年度乐山市各县(市、区)党委书记和市直有关党(工)委书记抓基层党建述职评议会议召开。市委书记马波主持会议并讲话。

市委副书记、市长陈光浩,市人大常委会党组书记、主任赖淑芳,市委副书记蒋刚出席会议。

会上,各县(市、区)委书记,乐山高新区党工委、市国资委党委、市直机关工委、市委教育工委、市委非公有制经济组织和社会组织工委、在乐市属高校等单位党委(党组)负责同志就抓基层党建工作进行述职,部分县(市、区)党委书记还进行了述责述廉。马波认真听取述职并逐一进行点评,实事求是肯定成绩,一针见血指出问题,提出整改要求和今后努力方向。

述职结束后,马波作了讲话。他说,过去一年,全市各级党组织全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实党中央大政方针和省委书记决策部署,全市党的建设全面加强,党的基层基础不断夯实,正风肃纪反腐成效明显,意识形态工作深入扎实,服务中心大局更加紧密,党的建设各项事业向前迈出了新的一大步。新的一年,全市各级党组织要全面落实新时代党的建设总要求,紧紧围绕市委“345”工作思路,以党的政治建设为统领,全面推进党的各项建设,充分发挥党委总揽全局、协调各方作用,发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,为全面建设社会主义现代化乐山提供坚强政治保证,以优异成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

马波强调,要全面加强思想理论武装,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和省委书记王东明同志在四川省委十一届十次全会精神,坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要坚持把党的政治建设摆在首位,自觉做“两个确立”的坚决拥护者和“两个维护”的坚定践行者。要全面落实党建责任制,落细落实党委主体责任、纪委监督责任、班子成员“一岗双责”,努力开创党的建设新局面。要建设担当时代重任的干部队伍,分层次、分专题开展提能补缺行动,让干部多有“几把刷子”,提高干事创业能力。要全面加强基层党组织建设,更加重视基层、关爱基层、建强基层、服务群众,让党旗在基层一线高高飘扬。要持续巩固党史学习教育成果,常态化开展党史学习教育,不断拓展“我为群众办实事”实践活动,用看得见的变化、摸得着的实效回应关切、取信于民。要坚定不移推进正风肃纪反腐,增强全面从严治党永远在路上的政治自觉,推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,巩固拓展风清气正的良好政治生态。

市委组织部组织一处有关负责同志到会指导。与会人员对述职评议情况进行了评议。有关市领导,市委党建领导小组成员,市委、市政府党风廉政建设和反腐败工作领导小组成员,部分基层一线党代表等参加会议。

## 全面加强党的基层组织建设 努力开创我市党建工作新局面

马波主持并讲话 陈光浩赖淑芳蒋刚出席

2021年度乐山市各县(市、区)党委书记和市直有关党(工)委书记抓基层党建述职评议会议召开

## 践行十爱 德耀嘉州

### “十爱”春风拂青平

本报讯(熊伟 记者 曾梦园)我市开展“践行十爱、德耀嘉州”主题活动以来,市中区青平镇以践行社会主义核心价值观为主线,深入推进主题活动开展,涌现出一批以黄启柏同志等为代表的一批先进典型,唱响主旋律,凝聚正能量,让“十爱”春风吹遍青平大地。

“共产党员要时刻以国家和人民的利益为重,我为自己是一名共产党员而自豪。”82岁的黄启柏,有56年党龄,作为村里的一名老党员,他关心村里发展,热心公益事业,时常主动请缨参加相关活动,配合党委政府相关工作。“为了美化村里的环境,我们在村道两边种了花,黄启柏主动把家里种的几

十株菊花拿到村委会,让我们种在需要的地方,还承诺帮忙管理村道的花草,他的行为带动了村民参与乡村环境美化工作的积极性。”青平镇陈桥村党支部书记杨勇介绍,黄启柏还主动关心帮助村里的鳏寡孤独老人,组织老人参与各类娱乐活动。

在青平镇,无论是街头巷尾,还是田间地头,践行“十爱”的标语、横幅、宣传画随处可见。围绕“践行十爱、德耀嘉州”主题活动,青平镇开展了卫生大扫除、文明交通劝导、“五清行动”、“身边好人”评选、“最美孝子(媳)孝女(婿)”评选等活动,让正能量成为了青平一道靓丽的风景线。